



别看强森一身肌肉，卖起萌来让人另眼相看，无论是自弹自唱经典老歌(大图)还是用手机自拍(小图)，亲民指数一路飙升。

《地心历险记2》2月10日同步上映，男主角现身亚洲首映尽显亲民 巨石强森 肌肉男爱卖萌

本报台北讯 (特派记者杨林) 昨日，3D电影《地心历险记2》亚洲首映发布会在台北市举行，男主角巨石强森(道恩·约翰逊)和导演布拉德·佩顿亲临现场。肌肉男强森尽显亲民风范，不仅用中文和媒体打招呼，还现场展示片中“抖胸”泡妞绝技，并边弹吉他边唱歌提前祝华人观众“春节快乐”。据悉，《地心历险记2》将于2月10日以3D、IMAX3D形式在国内同步上映。

亲自设计“抖胸肌”

巨石强森最早是美国摔角联盟(WWE)的巨星，自从参演《木乃伊2》后加

入好莱坞硬汉阵营，一度被誉为施瓦辛格接班人。强森在摔角舞台上相当强悍，但在大银幕上他除了靠肌肉吃饭，其灿烂的笑容和卖萌功底也颇受青少年喜爱，此番在《地心历险记2》中他也将强悍和亲民结合得恰到好处。

昨日，强森一上场就连续用国语、粤语向现场媒体打招呼，并开玩笑称他是好莱坞最帅的硬汉。当主持人赞其拳头是百万美元级，笑容是亿万美元级时，强森马上一秒钟从一脸严肃变得笑容满面。《地心历险记2》中有场强森扮演的继父教儿子用“抖胸肌”泡妞的桥段，他透露那是他自己的主意，

一来为逗乐观众二来为展现3D场面，边说强森边脱掉西装，向大家展示了这一“独门秘笈”。

自弹自唱一展歌喉

除了动作场面，巨石强森还在片中展现了不为人知的本事——弹吉他演唱路易斯·阿姆斯特朗的经典名曲《多美好的世界啊》。发布会现场，强森特意拿出吉他现场演唱了一遍，并将几句歌词改成了中文的“新年快乐”。而就在发布会即将结束时，玩性十足的强森掏出手手机自拍和媒体的大合影，称要放在推特上和全世界网友分享他在台湾的时光。

低幼科幻 瞄准合家欢

《地心历险记2》讲述17岁的肖恩·安德森(乔什·哈切森饰)与继父汉克前往神秘岛寻找失踪祖父的冒险故事。在那里他们遇到了可以捧在手里的象、和恐龙一样大的蜥蜴……

该片采用了《阿凡达》的3D拍摄技术。从内容上看，其更像是低幼版的《阿凡达》+《侏罗纪公园》+《夺宝奇兵》+《迷失》。和上一集改编自凡尔纳的小说《地心游记》不同，续集参考了《神秘岛》《鲁滨孙漂流记》等多部科幻小说。3D场景方面，巨蜥追击、驾驶蜜蜂和大鸟空中追杀以及片尾的潜水艇逃难让人身临其境。配合影片中穿插的轻松桥段，该片更适合合家观看。

《大魔术师》首周票房近亿

吴彦祖、冯德伦 投资尔冬升新作

本报讯 (记者孙琳琳) 由梁朝伟、刘青云、周迅等主演的影片《大魔术师》自上周公映以来，一举夺得内地周票房冠军，截至本周一票房累计9000万，出品方博纳影业总裁于冬表示该片过亿已无悬念。昨日在京举办的答谢会上，导演尔冬升携客串出演的吴彦祖及主演闫妮到场，而冯德伦的意外现身也让尔冬升的新片浮出水面。

近几年尔冬升的每部

电影都少不了吴彦祖，作为“御用”他也义不容辞地客串出演了《大魔术师》，不过依然难逃最后一“死”。问及何以下此“毒手”，尔冬升笑言，“以前我当明星时小姑娘都找我签名合影，而现在她们都找吴彦祖，我因此‘羡慕嫉妒恨’。”对此吴彦祖表示“早已习惯了。”

对于《大魔术师》中有诸多调侃电影圈及经典电影的桥段，尔冬升称“所有的调侃都是出于善意的。”

【意外收获】尔冬升新作关注赛车

活动尾声，冯德伦意外现身引发记者好奇。吴彦祖爆料称，知道尔冬升有部作品筹备了十年之久，“导演以前是个赛车手，他对赛车题材一直很有兴趣。这个剧本很好，不拍出来可惜了，所以我和冯德伦想把它拍出来。”

据悉二人将担任尔冬升新片的投资人和监制。



特别来宾冯德伦(左一)抢了闫妮、吴彦祖与尔冬升的风头。本报记者 郭延冰 摄

美声绅士3月巡演到京

本报讯 (记者康沛) 昨日记者获悉，在美声绅士(IL DIVO)即将展开的第四次世界巡演中，加入了中国内地的两个城市：2月28日和3月1日将分别在上海大舞台和北京万事达中心开唱。此次巡演将配合现场交响乐队，表演曲目覆盖美声绅士多年来的经典曲目。

康洪雷还原伟人青春岁月

本报讯 (记者刘玮) 日前，由康洪雷执导的电视剧《我们的法兰西岁月》杀青，该剧讲述周恩来等革命前辈赴法留学的故事。康洪雷表示，在“形神兼备”中他看中的是“神似”，也因此选择了曾出演《闯关东》的朱亚文饰演周恩来。朱亚文称剧中的周恩来身上有股子“侠气”。

【小百科】

《地心历险记》是第一在国内大范围上映的3D数字电影。该片于2008年9月29日上映，虽然当初只有20块3D银幕，但上映八天后取得了2000万元的票房。后数十家影院加装设备，最终在139块3D银幕上取得了6700万元票房，引领国内第一波3D电影风潮。

责编 吴冬妮 图编 田铮 美编 倪萍 责校 赵琳



尤雅

媚丽一生怀旧金曲演唱会

台湾琼瑶电影

部分经典曲目原音重现优美旋律三日绕樑

主办单位 媚丽一生品牌服装

协办单位  北京保诚阳光文化传播有限公司

全程运作推广  新生活文化传播中心

票务总代理  400-610-3721

2012年2月11日

演出票价  / 1888/888/688/488/288/188(票已售罄)

组委会地址 北京东中街58号美慧大厦3单元1205室

垂询电话 010-51660577 51660677

团购电话 18604606106